10 Jahre Insolvenzordnung – eine (kritische) Reflexion
12. Fachtagung der Schuldner- und Insolvenzberatung Rheinland-Pfalz

28. Oktober 2009

Erbacher Hof, Grebenstraße 24-26, 55116 Mainz
www.ebh-mainz.de
Hinweise
Anreise:
Der Erbacher Hof liegt inmitten der Mainzer Altstadt in unmittelbarer Nähe zum Mainzer Dom. 

Die Tagungsstätte besitzt eine Tiefgarage. Es stehen jedoch lediglich insgesamt 65 gebührenpflichtige Stellplätze zu Verfügung. Wie viele Parkplätze am 28.10.2009 für die Teilnehmerinnen und Teilnehmer unserer Veranstaltung zur Verfügung stehen ist noch nicht absehbar. Es findet parallel eine weitere Veranstaltung statt. Parkplätze im Erbacher Hof können nicht reserviert werden. Ich habe Ihnen einen Stadtplan mit der Kennzeichnung der Parkhäuser in der Nähe des Erbacher Hofes beigefügt. 
Es wird empfohlen:

· Reisen Sie möglichst mit öffentlichen Verkehrsmitteln (Bahn) an. In wenigen Minuten (ca. 7 Minuten Fußweg) erreichen Sie vom Bahnhof „Römisches Theater“ (ehemals Südbahnhof) -in Richtung Dom gehend- den Erbacher Hof. 
· Bei einer Anreise mit dem Auto planen Sie bitte ausreichend Zeit für die Parkplatzsuche (ca. 30 Minuten) ein. Die Preise für das Parken im Erbacher Hof betragen für den Tagungstag bis zu 6,00 € und in den Parkhäusern in der Stadt bis zu 14,00 €.
Mittagessen:
Es besteht die Möglichkeit, den Mittagstisch im Erbacher Hof zu sich zu nehmen. Es wird ein Buffet (warm und kalt) angerichtet. Das Buffet enthält selbstverständlich auch vegetarische Speisen. Der Preis beträgt 8,10 € und ist am Tagungstag (bitte möglichst abgezählt) gegen Ausgabe eines Bons zu entrichten. Der Bon dient als Zahlungsbeleg und wird später wieder eingesammelt. 
Zur Planung benötigen wir die Anzahl der Personen, die im Erbacher Hof essen möchten. Ich bitte Sie daher, sich in Ihrer Anmeldung bezüglich der Teilnahme am Mittagstisch im Erbacher Hof zu äußern.
